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15 січня 2019 року після тривалої хвороби пішов з 

життя талановитий ортопед-травматолог, колиш-

ній завідувач кафедри травматології, ортопедії та 

нейрохірургії Буковинського державного медич-

ного університету, заслужений лікар України, ака-

демік УАННП, доктор медичних наук, професор 

Рубленик Іван Михайлович. 

Іван Михайлович народився 08 червня 1938 

року у с. Сновидів Бучацького району Тернопіль-

ської області. Після закінчення Тернопільського 

медичного інституту в 1961 році працював хірур-

гом медсанчастини шахти «Никанор» у м. Зорян-

ську тодішньої Ворошиловградської області. У 

1964 році вступив до аспірантури на кафедру ор-

топедії і травматології Київського медичного ін-

ституту. У 1967 році успішно захистив кандидат-

ську дисертацію на тему: «Костная ауто- и гомо-

пластика длинных трубчатых костей в условиях 

компрессионного интрамедулярного остеосин-

теза» і в тому ж році був обраний на посаду асис-

тента кафедри травматології, ортопедії та війсь-

ково-польової хірургії Чернівецького медичного 

інституту. У грудні 1985 року успішно захистив 

докторську дисертацію на тему: «Металополімер-

ний та полімерний остеосинтез у лікуванні пере-

ломів довгих кісток». З 1986 року – завідувач ка-

федри травматології, ортопедії та нейрохірургії 

Буковинської державної медичної академії, а з 

2005 року по 2012 рік працював на посаді профе-

сора даної кафедри.  

Рубленик І.М. – визначний вчений, ортопед-

травматолог широкого діапазону та високої квалі-

фікації, який володів широким арсеналом консер-

вативних та оперативних методів лікування захво-

рювань і ушкоджень опорно-рухового апарату. 

Ним особисто виконано декілька тисяч операцій 

найвищої категорії складності, він активно пра-

цював, щодня передаючи досвід своїм учням. 

Іван Михайлович вніс вагомий внесок у нау-

кову розробку проблем лікування та реабілітації 

хворих із переломами кісток та їх наслідками. 

Ним вперше започатковано новий напрямок у лі-

куванні переломів кісток – блокуючий інтрамеду-

лярний металополімерний остеосинтез та накіст-

ковий стабільно-функціональний остеосинтез по-

двійною деротаційною пластиною. Розроблені 

професором І.М. Рублеником технічні засоби та 

методи блокуючого інтрамедулярного металопо-

лімерного остеосинтезу отримали визнання в Ук-

раїні та за її межами. Їх впровадження в практику 

дало змогу скоротити терміни непрацездатності 

хворих з переломами та їх наслідками в 1,5-2 рази, 

значно покращити функціональні результати ліку-

вання, що могло послужити основою для серій-

ного виробництва цих конструкцій. Важливим 

кроком у впровадженні БІМПО стало отримання 
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Свідоцтва про державну реєстрацію №4093/2005. 

Згідно з наказом Державної служби лікарських за-

собів і виробів медичного призначення від 24 чер-

вня 2005 року № 142 Набір імплантатів і присто-

сувань для остеосинтезу та ендопротезування ТУ 

У 31.1-31793318-001:2005 внесено до Державного 

реєстру медичної техніки та виробів медичного 

призначення України і дозволено для застосу-

вання в медичній практиці. 

Професор Рубленик І.М. – автор 245 наукових 

робіт, у тому числі однієї монографії, 33 авторсь-

ких свідоцтв та патентів на винаходи, понад 50 ра-

ціоналізаторських пропозицій. Під його керівниц-

твом виконано одну докторську та 6 кандидатсь-

ких дисертацій. 

Іван Михайлович був висококваліфікованим пе-

дагогом – вихователем фахівців, у тому числі спеці-

алістів з різних країн, зокрема Індії, Марокко, Сирії, 

Лівії, Йорданії, Палестини, Судану, Сомалі.    

Маючи багатий науковий та педагогічний дос-

від, І.М. Рубленик виконував значну громадську 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

роботу: впродовж 20 років очолював Чернівецьку 

обласну асоціацію ортопедів-травматологів, був 

членом редакційної ради журналів «Вісник ортопе-

дії, травматології та протезування», «Травма». Брав 

активну участь в організації та проведенні днів тра-

вматолога та засідань обласного товариства орто-

педів-травматологів. Постійно впроваджував у 

практику досягнення ортопедичної науки. 

Його багатолітня праця відзначена медаллю 

«Ветеран праці», значком «Відмінник охорони 

здоров’я», присвоєнням почесних звань «Заслу-

жений працівник народної освіти України» «За-

служений лікар України». 

Людина з великої Букви, Хірург від Бога, Учи-

тель – це слова, з якими проводжали в останню 

путь колеги, багато з яких, якщо не більшість, мо-

жуть по праву вважатися його учнями. Термінові 

виклики, важкі багатогодинні операції, безсонні 

ночі, переживання передчасно забрали від нас 

Івана Михайловича, Але пам’ять про нього буде 

вічно жити в наших серцях. 

 

Надійшла 03.07.2019 р. 


